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令和６年第２回笠間市教育委員会定例会議事録

１ 招集日時 令和６年２月１５日（木） 午後２時００分開議

２ 招集場所 笠間市役所教育棟 教育委員会室

３ 議事録署名人 鳥羽田 信

４ 教育長及び出席委員

５ 傍聴人 なし

６ 提出された議題（議事） 以下のとおり

７ 会議の大要

（１）開会

小沼教育長 午後２時００分開会を宣す。

小沼教育長 本日の議事「報告第１号」、「議案第１号」及び「その他」でお

伝えする報告案件については、人事案件及び議会提出案件となり

ますので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第

７項の規定に基づき、審議を非公開としたいと思いますがいかが

でしょうか

各委員 （異議なしの声）

小沼教育長 それでは、異議なしと認め、「報告第１号」、「議案第１号」及び

「その他」の案件を非公開といたします。

（２）議事録署名人の指名

小沼教育長 鳥羽田委員を指名する。

（３）教育長の報告

小沼教育長 別紙により教育長事務報告をする。

教育長

教育委員 ２名

事務局 １２名
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小沼教育長 教育長の事務報告が終わりました。委員の意見を求めます。

鳥羽田委員 孤立孤独教育プログラムの動画撮影について教えてください。

事務局 こちらは社会福祉課主導になっておりまして、筑波大学の医学

博士の太刀川先生が主導しているプログラムで、令和５年度につ

いては、友部第二中学校と岩間中学校で実証しています。一人で

いることについて考え、一人でいることは悪いことではない、一

人でいても前向きに行動ができるようなプログラムを実施しまし

た。実施したプログラムが、笠間市としてどうだったのかという

ことを動画で撮りたいということでした。

鳥羽田委員 この動画は、後で見られるのですか。見られるようになったら

教えてください。

事務局 わかりました。なお、今年度はモデル的に２校で行いましたが、

来年度については、すべての中学校で行う予定でいます。

小沼教育長 ほかにございますか。

各委員 （特になしの声）

小沼教育長 それでは、教育長の報告については、以上のとおりとします。

（４）議事

小沼教育長 それでは、議事に入ります。

【報告第１号】【議案第1号】 非公開

（５）その他

小沼教育長 それでは、その他に入ります。

【その他】 非公開

小沼教育長 それでは非公開の案件が終了しましたので、会議の非公開を解

除いたします。

小沼教育長 以上ですべての議事が終了いたしました。

（６）閉会
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小沼教育長 午後３時０１分閉会を宣す。

８ 議決事項

報告第１号 専決処分の承認を求めることについて 承認

議案第１号 令和６年第１回笠間市議会定例会提出議案に同意することに

ついて 可決


